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Risposta Numero Percentuale

non so 0 0.00%

scarso 2 3.08%

sufficiente 13 20.00%

buono 36 55.38%

ottimo 14 21.54%

Risposta Numero Percentuale

non so 1 1.54%

scarso 9 13.85%

sufficiente 19 29.23%

buono 28 43.08%

ottimo 8 12.31%

Risposta Numero Percentuale

non so 4 6.15%

scarso 3 4.62%

sufficiente 11 16.92%

buono 26 40.00%

ottimo 21 32.31%

Le comunicazioni ai genitori da parte della scuola (orari, regole, avvisi, ecc.) sono

L'informazione relativa alle attività didattiche offerte da questa scuola (ad esempio 
il Piano dell'Offerta Formativa) è

La disponibilità degli insegnanti al dialogo con i genitori è

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 
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Risposta Numero Percentuale

non so 13 20.00%

scarso 5 7.69%

sufficiente 12 18.46%

buono 19 29.23%

ottimo 16 24.62%

Risposta Numero Percentuale

non so 0 0.00%

scarso 2 3.08%

sufficiente 13 20.00%

buono 33 50.77%

ottimo 17 26.15%

Risposta Numero Percentuale

non so 2 3.08%

scarso 4 6.15%

sufficiente 8 12.31%

buono 25 38.46%

ottimo 26 40.00%

La disponibilità del Dirigente Scolastico al dialogo con i genitori è

L'informazione degli insegnanti sui risultati scolastici di mio/a figlio/a è

Mio/a figlio/a si trova bene con i compagni

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 
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Risposta Numero Percentuale

non so 1 1.54%

scarso 6 9.23%

sufficiente 13 20.00%

buono 23 35.38%

ottimo 22 33.85%

Risposta Numero Percentuale

non so 5 7.69%

scarso 9 13.85%

sufficiente 9 13.85%

buono 25 38.46%

ottimo 17 26.15%

Risposta Numero Percentuale

non so 2 3.08%

scarso 2 3.08%

sufficiente 9 13.85%

buono 35 53.85%

ottimo 17 26.15%

Il metodo di studio che mio/a figlio/a sta acquisendo in questa scuola è

La disponibilità degli insegnanti a confrontarsi sul comportamento degli studenti è

La collaborazione del personale scolastico al buon funzionamento di questa 
scuola è

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 
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Risposta Numero Percentuale

non so 5 7.69%

scarso 5 7.69%

sufficiente 18 27.69%

buono 25 38.46%

ottimo 12 18.46%

Risposta Numero Percentuale

non so 10 15.38%

scarso 11 16.92%

sufficiente 13 20.00%

buono 25 38.46%

ottimo 6 9.23%

Risposta Numero Percentuale

non so 6 9.23%

scarso 14 21.54%

sufficiente 15 23.08%

buono 24 36.92%

ottimo 6 9.23%

L'aiuto offerto dagli insegnanti a mio/a figlio/a per sviluppare buone capacità 
relazionali è

Questa scuola si confronta con le famiglie sulle linee educative ed i valori da 
trasmettere ad un livello

L'attenzione che questa scuola ha per i suggerimenti e le preoccupazioni dei 
genitori è

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 
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Risposta Numero Percentuale

non so 3 4.62%

scarso 6 9.23%

sufficiente 11 16.92%

buono 33 50.77%

ottimo 12 18.46%

Risposta Numero Percentuale

non so 0 0.00%

scarso 4 6.15%

sufficiente 15 23.08%

buono 34 52.31%

ottimo 12 18.46%

Risposta Numero Percentuale

non so 2 3.08%

scarso 18 27.69%

sufficiente 20 30.77%

buono 24 36.92%

ottimo 1 1.54%

L'aiuto che gli insegnanti offrono a mio/a figlio/a per acquisire buone capacità di 
analisi e sintesi è

Il rapporto che mio/a figlio/a ha con i suoi insegnanti è

In classe vengono utilizzate le attrezzature tecnologiche (ad esempio computer e 
lim) ad un livello

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 
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Risposta Numero Percentuale

non so 2 3.08%

scarso 8 12.31%

sufficiente 13 20.00%

buono 29 44.62%

ottimo 13 20.00%

Risposta Numero Percentuale

non so 24 36.92%

scarso 2 3.08%

sufficiente 8 12.31%

buono 21 32.31%

ottimo 10 15.38%

Risposta Numero Percentuale

non so 3 4.62%

scarso 9 13.85%

sufficiente 13 20.00%

buono 30 46.15%

ottimo 10 15.38%

L'incoraggiamento degli insegnanti nei confronti di mio/a figlio/a è

L'atteggiamento di contrasto da parte della scuola nei confronti di eventuali episodi 
di bullismo è

Il funzionamento dei servizi di questa scuola (pulizie, attività pre e post scuola)

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 
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Risposta Numero Percentuale

non so 2 3.08%

scarso 2 3.08%

sufficiente 21 32.31%

buono 30 46.15%

ottimo 10 15.38%

Risposta Numero Percentuale

non so 5 7.69%

scarso 5 7.69%

sufficiente 12 18.46%

buono 29 44.62%

ottimo 14 21.54%

Risposta Numero Percentuale

non so 5 7.69%

scarso 5 7.69%

sufficiente 6 9.23%

buono 23 35.38%

ottimo 26 40.00%

L'organizzazione di questa scuola è

L'aiuto che gli insegnanti offrono a mio/a figlio/a per acquisire buone capacità di 
lettura e scrittura è

Consiglierei questa scuola ad un altro genitore

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 

non so 
scarso 
sufficiente 
buono 
ottimo 
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Suo figlio è

Risposta Numero Percentuale

Femmina 38 58.46%

Maschio 27 41.54%

Chi ha compilato il questionario?

Risposta Numero Percentuale

padre 3 4.62%

madre 39 60.00%

entrambi i genitori 23 35.38%

altra persona che ne fa le veci 0 0.00%

Femmina 
Maschio 

padre madre 
entrambi i genitori altra persona che ne fa le veci 
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